Montageanleitung

Drehrahmen fiir Tiiren DT4/2 ohne Montagerahmen
Folgen Sie hitte unbedingt diesen Anweisungen!

INSEKTEN
SCHUTZ

"0
NEHER

Zu lhrer Sicherheit

A\

gesichert werden.
 Das Insektenschutzgitter ist nicht als Absturzsicherung geeignet.
e Die Montage darf ausschlieBlich von Fachpersonal durchgefiihrt werden.

e Stellen Sie sicher, dass der Bereich unterhalb der Tiir wahrend der Montage nicht betreten wird.
 Bej Arbeiten unter angehobenen Teilen oder Arbeitseinrichtungen miissen diese mit geeigneten Einrichtungen gegen Herabfallen

A\

Allgemeine Hinweise

o Am Produkt diirfen keine Anderungen, An- oder Umbauten vorgenommen werden.

unvollstdndigen oder offensichtlich mangelhaften Teile montiert werden.

e Priifen Sie die Teile vor der Montage auf ordnungsgemaBen Zustand und Richtigkeit der Lieferung. Es diirfen keine beschédigten,

®

Bitte lesen Sie sich diese Montageanleitung aufmerksam durch. Fiir Fehler, die durch falsche Montage entstehen, iibernehmen wir keine Haftung!

Zur Montage ausschlieBllich Edelstahlschrauben verwenden.

N\

2

Bestellmaf3 Breite

S

23

L4

-

Drehbénder montieren ohne Montagelehre

Position des Drehrahmens und des oberen Drehbandes am Blendrahmen nach den angegebenen
MaBen ausmessen und markieren. Drehbandteil an Markierung positionieren, mit Bohrer g 2,0 mm
vorbohren und mit Montageschrauben SK 3,5x16 anschrauben.

Bei Holz- und Kunststofffenstern mit Bohrer g 2,0 mm, hei Alufenstern alternativ
mit Bohrer g 3,5 mm vorbohren und Senkkopfschrauben M4x8 mm verwenden.

Drehrahmen mit Drehbandstift einhdngen. Senkrechte Position priifen und Unterkante der restli-
chen Drehbénder markieren. Restlichen Drehbandteile wie oben beschrieben montieren.

Bestellmal3 Héhe

1023

Zubehor Empfohlene Werkzeuge und Hilfsmittel
. v N :
m W; TX10 %
SK M4x8 SK'M3x8 Biigelgriff 10mm RK'3,5x9,5 TX15 ]
150104.08.TX 1501 03.08.TX 133552xx.10 1503 35.09.TX ) TX20 HSS Alu-
@ bohrer
Beschlag- g2,2mm
oder spray Akku- Schrauben- g2,5mm
212330 Bohrschrauber dreher @3,5mm
\ 'y > Abb.3miich
SK35x16  SK2,9x95 Drehbandteil und Stift fir ~ Gewebe- Universal Inbusschliissel
1508 35.16.TX 1504 29.09.TX Drehband 1336 20.01  schutzplatte reiniger Montagelehre Montagelehre HEX-Plus 2,0 mm
133558 212320 16 36 02 1636 16 1706 25.25
Horizontalschnitt Vertikalschnitt
7
.8
26" 99
1l 0 O f o F— f
f

L 41 TET

=14

Trittschutzoberkante bis Lichte Tiirblendrahmen oben

g =

NEHER Insektenschutz 09/2022

Technische Anderungen vorbehalten

DT4_2_mont

1/2




]
Montageanleitung T

Drehrahmen fiir Tiiren DT4/2 ohne Montagerahmen A
NEHER

Drehbandstifte vor der Montage mit NEHER-Beschlagspray 21 23 30 einfetten um erhthten VerschleiB und spater mogliche Quietsch-
gerdusche zu vermeiden.

m Drehbznder montieren mit Montagelehre 16 36 16 - siehe Bedienungsanleitung Montagelehre 16 36 16 fiir seitlichen Uberstand 19 mm

m Drehbiinder montieren mit Montagelehre 16 36 02 - siehe Bedienungsanleitung Montagelehre 16 36 02 fiir seitlichen Uberstand 19 mm

E Drehbinder anpassen

Bei Montagedifferenzen konnen die Drehbénder am Drehrahmen in der Hohe angepasst werden!

Inbusschrauben mit dem 2,0 mm HEX-Plus Inbusschliissel I6sen, Drehband zum Gegenband in der Hohe anpassen und Inbusschrauben wieder anziehen.
AnschlieBend die Biirstenlangen kontrollieren und bei Bedarf entsprechend anpassen.

Gewebeschutzplatte und Biigelgriff mit Schrauben RK 3,5 x 9,5 mm  anschrauben.

B Drehrahmen zum Blendrahmen ausrichten

Falls der Blendrahmen verzogen ist und der Drehrahmen auf der Griffseite oben und unten nicht gleichméaBig schlieft, muss der Drehrahmen zum
Blendrahmen senkrecht ausgerichtet werden.

Drehrahmen im eingebauten Zustand abwechselnd oben und unten VORSICHTIG ziehen bzw. driicken wobei die andere Ecke
immer abgestiitzt wird.

m Edelstahl-Stab montieren

Der mitgelieferte Edelstahl-Stab auf dem Magnetband des Drehrahmens ausrichten. Schutzfolie abziehen, Drehrahmen schlieBen und fest andriicken.
@ Kiebefldche muss fettfrei, staubfrei und trocken sein. Klebestreifen nur als Montagehilfe geignet!
Fensterblendrahmen mit NEHER-Universalreiniger reinigen.
Drehrahmen 6ffnen und Edelstahlgegenband mit Schrauben SK 2,9x9,5 anschrauben.

Bei Kunststofffenstern mit Bohrer g 2,0 mm vorbohren um die Schrauben sauber versenken zu konnen. Bei Alufenstern mit
Bohrer g 2,5 mm vorhohren und alternativ die SK M3x8 Schrauben verwenden.

@ Sicherer Halt des Insektenschutzrahmens kontrollieren, bei Bedarf korrigieren!

m Selbstklebendes Magnetband montieren bei Option selbstklebendes Magnetband

Fensterblendrahmen mit NEHER-Universalreiniger reinigen.
@ Magnetbénder sind 2-polig. Auf richtige Polung (Magnethaftung) achten!

Das mitgelieferte selbstklebende Magnetband auf dem Magnetband des Drehrahmens ausrichten. Schutzfolie abziehen, Drehrahmen schlieen und fest andriicken.
Anschlieend Drehrahmen dffnen und aufgeklebtes Magnetband auf der ganze Lange fest andriicken.

CD Sicherer Halt des Insektenschutzrahmens kontrollieren, bei Bedarf korrigieren!

NEHER Insektenschutz 09/2022 DT4_2_mont 2/2

Technische Anderungen vorbehalten



